
Test A_08 

Řešení testu  
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2.  rozdělení je symetrické, takže průměr  = medián = 3,5, šikmost = 0 
 
rozptyl: 




















−

−
=−

−
= ∑∑∑

===

2

1

2

1

2

1

2 1

1

1
)(

1

1
i

k

i

ii

k

i

ii

k

i

i xn
n

xn
n

xxn
n

s  

k = 4, n = 40, po dosazení 

08.1
39

42
)490532(

39

12 ≅=−==s  

 
3. Řešení: ANO 
4. K datovým atributům přistupujeme pouze prostřednictvím metod. Rozhraní – viditelná část 
deklarace, implementace uživateli skrytá část. 
5. b), c) 
6. Řešení: d) 
7.  Řešení: a), d) 
8.  Řešení: - abstraktní třída může deklarovat datové atributy, 

- abstraktní třída může deklarovat i neabstraktní metody 
- abstraktní třída je v daném případě jedinou nadtřídou dané třídy 
- třída může implementovat více rozhraní 

9.  Procesory se z hlediska své vnitřní stavby dají rozdělit na dva typy: 
CISC (Complete Instruction Set Computing) - jsou procesory používané ve většině 
současných i dřívějších osobních počítačů. Hlavním rysem těchto procesorů je, že používají 
tzv. plnou instrukční sadu, nebo-li se snaží mít na každou úlohu jednu instrukci. Tyto 
instrukce jsou uloženy v mikrokódu, což je vlastně program vloženy do paměti procesoru. 
Tento systém vytváření je z hlediska technologického jednodušší, ale instrukce se provádějí 
pomaleji než u obvodového řešení. 
RISC (Reduced Instruction Set Computing) - procesory s redukovanou instrukční sadou. 
Obsahují jen několik základních instrukcí. Každá z nich by se měla vykonávat co nejkratší 
dobu, pokud možno během jediného strojového cyklu. Instrukce jsou vytvořeny obvodově a 
tudíž se většinou provádějí rychleji než u mikrokódového řešení. Stejně jako je malý počet 
instrukcí i je malý počet způsobů adresování. Pro práci s pamětí se na rozdíl od CISC 
procesorů používají jen dvě instrukce (Load/Store). Všechny ostatní instrukce se 
vyhodnocují v registrech, kterých bývá většinou větší počet. 
V dnešní době převládá architektura RISC, případně procesory nesou rysy obou typů. 
Většinou mají jádro typu RISC, ale pro ostatní součástky se tváří jako procesor typu CISC. 
10.   Řešení: c), e) 
 
 
 
 
 
 


